 Завдання для учнів 9 класу .

Тема: « Координати на площині»

Підготувала вч. математики НВК с. Бахтин Матієк Р. М.

І частина

Розв’яжіть завдання 1-20. Серед запропонованих чотирьох відповідей тільки одна правильна. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Не виконуючи побудови, з’ясуйте, в якій чверті лежить т. А (-175; 400)

	      А
	      Б
	      В
	     Г

	    І чверть
	   ІІ           чверть 
	     ІІІ

чверть
	   І

чверть


2. Запишіть координати т. В, якщо з точкою А( 4; 3) вона має рівні ординати, але протилежні абсциси.

	   А
	      Б
	     В
	     Г

	(4;  -3)
	(-4; -3)
	 (4; 3)
	(-4; 3)


3. Точки  А(2;1) і  В(-2; 1) є кінцями відрізка АВ. Чи перетинає відрізок АВ вісь ОХ?

	    А
	    Б
	     В
	     Г

	перетинає
	Не перетинає
	Паралельний ОХ
	АВ і ОХ -мимобіжні


4. Визначте відстань між точками А(0; 0) і В (4; 3)

	      А
	     Б
	     В
	       Г

	      1
	     3
	      5
	       4


5. Знайдіть довжину діаметра кола за координатами його кінців А (5; 2) і В (1; -1)
	      А
	     Б
	     В
	      Г

	    -4
	     4
	     -5
	      5


6. Вкажіть вид чотирикутника АВСD, якщо відомо координати його вершин: А (0; 8),  В (-6; 0), С (2; -6), D(8; 2).

	      А
	      Б
	      В
	      Г

	прямокутник


	квадрат
	паралелограм
	 трапеція


7.Знайдіть площу квадрата, заданого координатами його вершин: А(0;0), В(0;4), С(4;4), D(4;0)
	        А
	      Б
	      В
	       Г

	        4
	      8
	     12
	    16




8. Обчисліть площу трикутника АВС за координатами його вершин: А(0;0), В(3;0), С(0;6)

	        А
	       Б
	       В
	      Г

	        6
	       7
	       8
	     9


9. Знайдіть координати середини відрізка з кінцями у точках А( 5; 11) і В(8; 9)

	          А
	       Б
	       В
	      Г

	     (-4;-10)
	 (4; 10)
	    (1,5; -1)
	(-1,5; 1)


   10.Знайдіть координати точки перетину діагоналей паралелограма АВСD, якщо А(-2; 4), В(-6; 12), С(-2; 16), D(2;8)
	          А
	      Б
	       В
	      Г

	    (2; 10)
	   (-2; 10)
	   (2; -10)
	   (-2; -10)


11.Визначте координати центра кола, заданого рівнянням (х+4)
[image: image1.wmf]2

 +(у-1)
[image: image2.wmf]2

=25

	         А
	       Б
	       В
	     Г

	   (4; 1)
	    (-4; -1)
	   (4; -1)
	(-4; 1)


12. Визначте радіус кола, заданого рівнянням х
[image: image3.wmf]2

+у
[image: image4.wmf]2

=3

	       А
	     Б
	     В
	     Г

	      3
	     -3
	    
[image: image5.wmf]3
	  -
[image: image6.wmf]3




13. Яка з точок належить колу, заданого рівнянням (х+4)
[image: image7.wmf]2

+( у+1)
[image: image8.wmf]2

=25

	        А
	       Б
	       В
	     Г

	А(-1; -5)
	В( 2; -3)
	С(-6; -4)


	D(-5;0)


14. Знайдіть відстань між точками  А( 3;1) і В (1; 3)
	          А 
	      Б
	       В
	    Г

	       
[image: image9.wmf]2


	     
[image: image10.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]3
	     
[image: image12.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]6


	   
[image: image14.wmf]8




15. Які координати має середина відрізка АВ, якщо А(4;0) і В(0;4)

	         А
	       Б
	       В
	    Г

	    (4; 4)
	    (0; 0)
	   (2; 2)
	   ( -2; -2)


                                                                                                                                                    16.Визначте координати центра кола, заданого рівнянням х
[image: image15.wmf]2

+у
[image: image16.wmf]2

=9
	       А
	       Б
	      В
	     Г

	   (3 ;3)


	  (0; 0)
	   (2; 2)
	  (0; 0)


17. Дано один кінець відрізка АВ  т. А(1; 1) і його середину т. С (2; 2). Знайдіть координати кінця відрізка т. В

	      А
	      Б
	    В
	       Г

	   (1; 1)
	   (2; 2)
	   ( 3; 3)
	    (4; 4)


18. Знайдіть на осі ОХ точку, рівновіддалену від  т. А (1; 2)  і В (2; 3)
	       А
	      Б
	      В
	      Г

	    (1; 0 )
	  (2; 0)
	   (3; 0)
	   (4; 0)


19.Вкажіть координати точки перетину графіка рівняння 4х+7у=28 х віссю ординат.

	        А
	       Б
	       В
	      Г

	     (7; 0)
	   ( 0;7)
	    (4; 0)
	  (0; 4)


20.Укажіть рівняння прямої, паралельної осі абсцис.

	       А
	         Б
	      В
	      Г

	х+у=1
	 х-у=1
	  х-1=0
	у+1=0


ІІ частина 
Встановіть відповідність між завданнями 1-4 та відповідями А-D:

І. Визначте в якій чверті лежать дані точки:

1. А (3; 4)                                    А) ІV чверть

2.В (-6; 9)                                    Б)  ІІІ чверть

3. С( 0; -3)                                   В) І чверть

4. D(-2;-2)                                    Г) вісь оу

                                                     Д) ІІ чверть

ІІ. За координатами даної точки, знайдіть відстань від цієї точки до вказаної осі координат.

1. т. А(-5; -1) до осі ОХ                А) 2

2. т. В(5; -1) до осі ОУ                  Б) 6

3. т. С( 5; 2) до осі ОХ                   В) 5

4.  т. D(-6; 1) до осі ОУ                 Г) 3

                                                        Д) 3
ІІІ. Визначте відстань між точками:
1. А(0;0) і т. В (3;4)                       А) 17

2. т. М( -5; -1) і N( -3; 8)               Б) 
[image: image17.wmf]125


3. т. S (-5; -7) і Р ( 3; 8)                  В)  
[image: image18.wmf]68


4. R( -6; 8) і К (4; -2)                      Г)  
[image: image19.wmf]85


                                                        Д)  5

ІV. Знайдіть довжину діаметра кола за координатами його кінців:
1. А( 3; 4) і В( 2; -10                      А) 5

2. М(-6; 3) і N(0; -5)                      Б) 2

3. S (5; 2) і  Р ( 1; -1)                      В) 9

4. К ( 0; 0) і  С ( 2; 0)                     Г) 10 

                                                        Д ) 
[image: image20.wmf]26


V. Вкажіть вид чотирикутника, знаючи координати його вершин

1. А( -1; -2), В(-2; -4), С( -6; -2), D(-5; 0)               А) прямокутник

2. А( 0;8),  В( -6; 0), С( 2; -6), D(8; 2)                     Б) ромб

3.А) (0;0), В( 4; 0),  С( 4; -3), D(0; -3)                     В) дельто їд
4. А(0;3), В(3;0),  С(0; -3), D(-3; 0)                         Г) паралелограм

                                                                                  Д) квадрат

VІ. Знайдіть площу квадрата, знаючи координати двох суміжних його вершин.

1. А( 3; 2), В(8; 7)                                           А) 10

2. А(4;-1), В(1; 2)                                           Б) 40

3. А(3; -1),  В(4;  2)                                        В) 18

4. А(0; 3),   В(5 ; 0)                                        Г) 50

                                                                       Д) 34

VІІ. Знайдіть площу квадрата, знаючи координати двох протилежних його вершин

1.  А(3; 5)  і С(1; -3)                                    А) 6,5

2. А (-2; 2) і С(10; -3)                                  Б) 1
3. А(6 ;4)    і  С(3; 2)                                    В) 34

4. А( 5; 2)   і С( (4; 1)                                   Г) 6

                                                                      Д) 84,5

VІІІ.  Встановіть вид трикутника, знаючи координати його вершин

1. А(0;0), В( 3;1), С(1; 7)                          А) тупокутний

2. А(-2;1), В(4;-8), С(10; 6)                      Б) гострокутний

3. А(4;0), В(9;2),   С(6; -3)                       В) прямокутний

                                                                   Г) не можливо визначити

ІX. Знайдіть довжину середньої лінії трапеції АВСD (АВІІ СD)з вершинами у точках:

1. А(-5;0), В(0; 5), С( 3;0),  D (-1; -4)                А) 
[image: image21.wmf]2

2

5



 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]
2. А(1; -4),  В(-1; -2),  С( 2; 1),  D (5; -2)           Б) 4

3. А( 3; 4),  В( 5; 4),  С( 7;0),  D (1;0)                В)  3

4.  А( -3;0),  В(0;0), С(3; -6),  D (-5; -6)             Г)  
[image: image23.wmf]2

2

9


                                                                             Д) 5,5

Х. Встановіть відповідність між рівнянням кола та його центром і радіусом.

1. (х-1)
[image: image24.wmf]2

+(у+2)
[image: image25.wmf]2

=25                                А )  О (-4; 1);     R=3

2. (х+4)
[image: image26.wmf]2

+(у-1)
[image: image27.wmf]2

=9                                  Б) О(0;0),        R =4

3.х
[image: image28.wmf]2

+у
[image: image29.wmf]2

=16                                              В) О(4; -1),   R  =3

4. (х-5)
[image: image30.wmf]2

+ ( у-5)
[image: image31.wmf]2

=81                               Г) О( 1; -2),  R  =5

                                                                  Д)  О( 5; 5),   R  =9

ІІІ частина. 
Розв’яжіть завдання 1-10. Відповідь впишіть у бланк відповідей.
  1.На прямій, паралельній
 осі х, узято дві точки. Одна з них має ординату у=2. Чому дорівнює ордината другої точки?
 2.Знайдіть відстань від точки А(-3; 4) до осі ОХ

 3. На бісектрисі першої чверті взято точку з ординатою у=2. Чому дорівнює абсциса цієї точки? 

4.Дано три вершини паралелограма АВСD: А(1; 0), В(2; 3), С( 3; 2). Знайдіть координати четвертої вершини і точки перетину діагоналей.

5. Знайдіть відстань між точками А(1;0) і В( -3; 0)

6.  Дано точки А(-1; -1) і С( -4; 3). Складіть рівняння  кола з центром у точці С, яке проходить через точку А.
7.Знайдіть діаметр кола, заданого рівнянням   (х-3)
[image: image32.wmf]2

+(у+5)
[image: image33.wmf]2

=16.

 8. Яким рівнянням задається коло, описане навколо прямокутника з вершинами у точках А( 0; 0), В(24; 0), С(24; 10) , D(0; 10)
9.Знайдіть радіус і центр  кола у
[image: image34.wmf]2

=(х-2) (6-х) .

10.Складіть рівняння прямої, що проходить через точки А(-3; 1) і В( 2; -2).

Відповіді.
І частина

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	Г
	В
	В
	Г
	Б
	Г
	Г
	Б
	Б
	Г
	В
	А
	Г
	В
	Г
	В
	Г
	Г
	Г


ІІ частина 
   І.                                          

	1
	2
	3
	4

	В
	Д
	Г
	Б


  ІІ
	1
	2
	3
	4

	Г
	В
	А
	Б


 ІІІ
	1
	2
	3
	4

	Д
	Г
	А
	В


   ІV
	1
	2
	3
	4

	Д
	Г
	А
	Б


  V
	1 
	2
	3
	4

	Г
	Д
	А
	Б


  VІ

	1
	2
	3
	4

	Г
	В
	А
	Д


   VІІ

	1
	2
	3
	4

	В
	Д
	А
	Б


   VІІІ

	1
	2
	3

	В
	А
	Б


    ІХ

	1
	2
	3
	4

	Г
	А
	Б
	Д


    Х

	1
	2
	3
	4

	Г
	А
	В
	Д


ІІІ частина 

1. 2

2. 4

3. 2

4. О(2; 1), D(2; -1)

5.  4

6.  (х+4)
[image: image35.wmf]2

 + (у-3)
[image: image36.wmf]2

 =25

7.  8

8. (х-12)
[image: image37.wmf]2

 +(у-5)
[image: image38.wmf]2

=169
9. R=2, С(4;0)

10. 3х+5у+4=0
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